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PROBLEMA NR.1
Mé#sura unghiului determinat de bisectoarele a douii unghiuri adiacente si suplementare este
egala cu:

a) 60° b) 45° ¢) 120° d) 90°
PROBLEMA NR.2 byl
© Multimile {2,4,6,8} si {a.b, ¢, d} sunt egale. Care este valoarea maximé pentru a-c—b-d?

a) 56 . b) 40 c) 48 . d)8
PROBLEMA NR.3
b et oot it R P Eyte e o ?

are este ordinea cresciitoare corectd pentru fractiile 17, 7= si 13
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PROBLEMA NR.4

Daci din numiirul de 5 cifre z se scade numdirul y, format prin inversarea cifrelor Eul &,
atunm Eil,fﬁrﬁm}& lor va fi sigur divizibild cu: : '
| f:b) 9 b) 2 c) 10 dj 8

PROBLEMA NR.5
In figura de mai jos, dreptele dy si dy sunt paralele, punctul X € d;,T € d1,Q ¢ E
ﬁi-_}! Z € d,, iar Y este un punct situat in zona éeﬁmitatﬁd_ﬂ cele doud drepte astfel
incit m(£TXY) = 36° si m(£QZY') = 140°. Care este miirimea unghiului ZXY Z?

R
dy

- a) 86" b) 76 c) 45 Cd)30°



PROBLEMA NR.6

Daca suma a doui numere este cu 24 mai mare decit diferenta dintre numérul mai mare si
numarul mai mic, atunci care este valoarea celui mai mic dintre numere?

a) 6 b) 12 c) 24 d) 48
PROBLEMA NR.7

Se considera A, B §i C trei puncte coliniare in aceastd ordine. Cercul de centru A i razi 2 cm este rangent
interior cercului de centru B gi raza 10 cm. Cercul de centru C si razi 3 cm este tangent interior cer cului de
cenfru B siraza 10 cm. Atunci lungimea segmentului [AC] este egald cu

a) 1Sem b) 12 cm ¢) 18 em d)20 cm

PROBLEMA NR.8

G,xte perechi (a,b) de numere naturale nenule cu a < b au proprietatea ci (a,b) = 12 iar
a b= 8647

- i) 8 b) 3 c) 4 d) 6
PROBLEMA NR.9

Dac3 misura suplementului complementului unui unghi este egald cu dublul m3surii comp!ementu?us
tinghiului, atunci unghiul are mdsura de:
A. 30° B. 45° C. 60° D. 20°

PROBLEMA NR.10

"l'r.a‘f_ interiorul unghiului MON se construiesc semidreptele [O4 si [OB astfel incit
m(<MOA) =90°,m(€A0B)=30"$i m(«AON) <m(«<BON). Stundcamasaraunghmimformatde

bisectoarele unghiurilor AMOB si NOA este 70°, atunci AJON are misura:
A 1100 B. 100° C.120° D. 115°
PROBLEMA NR.11
Dac elevii unei clase se asaza céte doi in banca riméan doua banci goale §i una cu un singur elev. ar daci ke
agazd cte trei in banca raman 6 banci goale. Numdarul elevilor din clasi este egal cu
“a) 15 b) 22 c) 21 d)31
PROBLEMA NR.12
Se consider’ unghiurile adiacente ZAOB si ZBOC' asa incét bisectoarele lor [OM, respectiv
[ON formeaza un unghi cu misura de 65° si 3-m(£BOC) = 2-m(£LAOB). Daci OD 1. OM,
iar M si D sunt situate de aceeasi parte cu punctul B fati de dreapta O A, care este misura
‘unghmlm éC’ OD?
*ii; 4
y - fa) g ; b) 26° c) 38° d) 1°,
PROBLEMA NR 13

iﬁtf"O clas3 cu 25 de elevi, toti elevii particip3 la olimpiada de fizici sau de matematici. 13 elevi participa
la‘olimpiada de fizicd si 17 elevi participd la olimpiada de matematici. Numirul elevilor care particip¥
.dear la olimpiada de matematic3 este:

A 11 B.17 €5 _ D.12
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PROBLEMA NR.14
Se considerd numarul

A=[24-3% - 2.81° - 4% - 9'¢ - 29,

#hd

‘atunci valoarea absolutd a sa este egald cu
a)2%
9
d) 332 o 244
e) 3% 4 ou
PROBLEMA NR.15

: Punctele A, B, C si D sunt situate in aceast ordine pe cercul C[0,r) astfel incit AB|| DC . Daci punctele

A si B sunt diametral opuse si <OCD = 40°, atunci misura arcului 4DC este :
A.8 B. 120° C. 140° D. 40°
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GRILA DE RASPUNSURI

Raspuns pb.1 -D
Raspuns pb.2 - B
Raspuns pb.3-D

Demonstratie. Sa observiim cii pentru fiecare fractie diferenta dintre numiritor si numitor este

15 4 19 4 17 4 4
egali cu 4. Obtinem astfel = 1+ 11, & =14+ — T si ' =1 'Eh Cum E < ‘13 & Th
¥ 17 15

ordinea cresciatoare a celor trei fractii este

TR TR

Raspuns pb*.4 -A

x = abede = e + 10d + 100¢ + 10005 + 10000a

y = edcba = a + 10b + 100¢ + 1000d + 10000e
ey * e y = 9999(a — e) + 990(b — d) = 99(101a + 105 — 10d — 101e)
Prih urmare, rezultatul este divizibil cu .

Wil ity

Réspuns pb.5-B

::. Demonstratie. Daci ducem o paraleli prin punctul Y la dreptele d; si ds, obtinem:

m(LXY Z) = m(LTXY) + 180° — m(£LQZY) = [76°].
Réspuns pb.6 - B

Rispuns pb.7 -A

o B SR
' S




Rispuns pb.8§ -A

Réspuns pb.9 —A

Rispuns pb.10 -A
Rﬁspuns pb.11 -C
Rispuns pb.12-D
Rispuns pb.13-D
Réspuns pb.14 -A

Réspuns pb.15 —C



